

poziva vas na

STRUČNU KONFERENCIJU I SKUP ZAŠTITE NA RADU*koji će se održati 7.12.2017. godine s početkom u 9 sati u Hotelu Aristos
(Buzin, 5 km od ZV-a)*

Program:

8,00

Prijava sudionika

9,00 – 9,15

Uvodna riječ i pozdrav sudionicima

9,15 – 11,00

Izmjene i dopune Zakona o zaštiti na radu – što mijenjati?

Izmjene i dopune Zakona o ZNR (Jere Gašperov, dipl. ing. stroj., voditelj Službe za ZNR MRMS-a)
Zakon o ZNR u Republici Austriji (dvorski savjetnik Günter Schinkovits, dipl. ing., voditelj Inspektorata rada Gradišće)

Zakon o ZNR u Republici Sloveniji (Elvin Beširević, dipl. ing. sig., Zavod za varstvo pri delu, Ljubljana)

Zakon o ZNR u Republici Srbiji (Dean Radujkov, dipl. ing., Institut za preventivu, Novi Sad)

Učinak prekršajnog kažnjavanja na stanje zaštite na radu kod poslodavaca u RH (Krešimir Kačunko, dipl. ing. stroj., voditelj Službe za nadzor zaštite na radu PU Zagreb, Inspektorat rada MRMS-a)

11,00 – 12,00

Panel - diskusija na temu:

Izmjene i dopune Zakona o ZNR u skladu s EU direktivama i Akcijskim planom Vlade RH

Sudionici: Jere Gašperov, dipl. ing. stroj., voditelj Službe za ZNR MRMS-a; Krešimir Telebec, prof. psih., predsjednik Nacionalnog vijeća za ZNR; Admira Ribičić, dipl. iur., direktorica Odjela za zakonodavstvo i pravne poslove HUP-a; Boris Antunović, mag. ing. el., koordinacija tvrtki za ZNR HUP-a; mr. sig. Vitomir Begović, ravnatelj ZUZNR-a; Zlatica Štulić, dipl. iur., predsjednica Sindikata trgovine Hrvatske; Krešimir Sever, predsjednik Nezavisnih hrvatskih sindikata; Krešimir Kačunko, dipl. ing. stroj., voditelj Službe za nadzor zaštite na radu PU Zagreb Inspektorata rada MRMS-a

12,00 – 14,00

Domjenak

14,00 – 15,00

Zaštita na radu u praksi

Provođenje zaštite na radu prema međunarodnim standardima (Ivica Željko, dipl. ing. sig.)
Edukacije iz zaštite na radu prema međunarodnom (nizozemskom) standardu SCC (Dušan Bezjak, dipl. ing. sig., CIVIS d.o.o., Maribor)

Uočeni nedostaci u provedenim nadzorima ovlaštenih osoba (mr. sig. Vitomir Begović, ravnatelj ZUZNR-a)

Sadržaj i način provedbe stručnih nadzora ovlaštenih osoba za poslove ZNR (mr. sig. Muhidin Omerdić, voditelj Službe za zaštitu na radu, nadzor, ovlaštenja i analize, ZUZNR)

15,00 – 16,00

Akreditacije u zaštiti na radu – jučer, danas, sutra

Postupci akreditacije u graditeljstvu - prednosti akreditiranja (Vladimir Mucko, dipl. ing., zamjenik ravnatelja HAA)

Akreditacija u graditeljstvu - prednosti akreditiranih postupaka za investitore i vlasnike građevina (Emilija Barišić, dipl. ing. građ., Ascon institut d.o.o. – član HGK)

Razlozi za i protiv akreditacija sa stajališta HOK-a (Damir Židanić, izaslanik predsjednika Obrtničke komore Zagreb)

Akreditacije u zaštiti na radu – jučer, danas, sutra (Željko Sven Bukovski, dipl. ing. el., predsjednik Udruge akreditiranih firmi ZNR za tehnička ispitivanja)

16,00 – 17,00

Panel - diskusija na temu:

Akreditacije u zaštiti na radu - izazovi prilikom uvođenja akreditiranih postupaka mjerenja i ispitivanja na građevinama

Sudionici: Tihomir Babić, dipl. ing., ravnatelj Hrvatske akreditacijske agencije; Emilija Barišić, dipl. ing. građ., Ascon institut d.o.o. – član HGK; Damir Židanić, izaslanik predsjednika Obrtničke komore Zagreb; mr. sig. Muhidin Omerdić, voditelj Službe za zaštitu na radu, nadzor, ovlaštenja i analize ZUZNR-a; Željko Sven Bukovski, dipl. ing. el., predsjednik Udruge akreditiranih firmi ZNR za tehnička ispitivanja